



Выходит раз в месяц

Переменка

№ 2

Январь, 2025

Год Змеи



В этом выпуске:

Год Змеи	1
Новогоднее чудо в ДК "Горняк!"	2
Самый украшенный класс	3
Новый год в Движении	4
Новогоднее волшебство	5
Новогоднее приключе-	6

Встречаем 2025-й: Год Деревянной Змеи!

Привет, друзья! Уже наступил 2025 год, а значит, пришло время узнать, что он нам готовит. По восточному календарю, 2025-й - год Деревянной Змеи. Но что это за символ такой?

Что такое Змея?

Змея – это животное, которое символизирует мудрость, хитрость и гибкость. Она умеет приспосабливаться к любой ситуации и находить выход даже из самых сложных проблем. А еще змея известна своим спокойствием и терпением. Представляете, сколько полезных качеств можно перенять у этого животного?

А как насчет Дерева?

Дерево придает змее устойчивость и связь с природой. Оно олицетворяет рост, развитие и гармонию. Так что 2025 год обещает быть временем стабильности и прогресса.

Как встретить Год Змеи?

Развивайте свои таланты. Этот год отлично подходит для того, чтобы заняться чем-то новым. Может, вы давно хотели научиться играть на гитаре или попробовать себя в спорте? Самое время начать!

Будьте внимательны к деталям. Змея славится своей наблюдательностью. Попробуйте замечать мелочи вокруг вас – они могут открыть перед вами новые возможности.

Не бойтесь изменений. Как мы уже говорили, змея легко адаптируется к любым условиям. Если вдруг что-то пойдет не так, просто помните, что перемены – это шанс стать лучше.

Больше времени проводите на свежем воздухе. Дерево напоминает нам о важности природы. Прогулки в парке или поездки на природу помогут вам расслабиться и зарядиться энергией.

Заключение

Год Деревянной Змеи обещает быть интересным и насыщенным событиями. Пусть он принесет вам удачу, успех в учебе и радость от новых открытий. Помните, главное – оставаться собой и двигаться вперед, несмотря ни на что. **С Новым годом, ребята!**

Новогоднее чудо в ДК "Горняк"! Сказка, танцы и сладкие призы!

Сегодня в Доме культуры "Горняк" прошёл волшебный новогодний праздник для учеников 1-6 классов! Театральная студия «Правильное решение», под руководством Елены Евгеньевны Кузьминых, порадовала всех замечательной постановкой сказки «Волшебное зеркало». Юные артисты показали настоящий талант и

подарили зрителям море положительных эмоций! После спектакля начались выступления классов – звучали весёлые новогодние песни, а ученики 5 класса удивили всех зажигательным танцевальным флешмобом! Все участники праздника получили заряд бодрости и отличного настроения! Отдельно хочется отметить потрясающие ко-

стюмы, которые выбрали ребята на этот праздник. Дед Мороз не остался в стороне и вручил сладкие призы самым ярким участникам! Спасибо всем за участие и отличное настроение! С наступающим Новым годом!



Конкурс "Самый украшенный класс"

В преддверии Нового года в нашей школе прошёл традиционный конкурс "Самый украшенный класс"! Каждый класс старался превзойти друг друга в праздничном оформлении, создавая атмосферу волшебства и уюта. Ученический совет с боль-

шим удовольствием оценил творчество всех участников. Классы были украшены гирляндами, снежинками, ёлками и другими новогодними атрибутами, каждый из которых был выполнен с душой и фантазией. Результаты конкурса будут объявлены в бли-

жайшее время. Пожелаем всем участникам удачи и благодарим за создание такой радостной атмосферы в школе! С Новым годом! Пусть он будет таким же ярким и весёлым, как наши украшенные классы!



Новый год в Движении



Мероприятие «Новый год в Движении!» стало ярким итоговым событием для участников Движения Первых. Ребята приняли участие в увлекательном квизе, который провела муниципальный координатор проекта "Навигаторы детства" Московкина Кристина Андреевна.

Особое внимание было уделено награждению победителей и призёров региональных и муниципальных проектов Движения Первых. Их достижения стали примером для всех. Среди награждённых были представители нашей школы:

Семенову Олеся отметили за призовое место в конкурсе «Звёзды Первых». Её руково-

дитель — Кузьминых Елена Евгеньевна.

Каримову Диану за победу в конкурсе «Звёзды Первых». Её руководитель — Нудьга Алёна Витальевна. Мелкозёрову Варвару отметили за участие в конкурсе «Малахитовая шкатулка».

Мелкозёрова Галина Николаевна была награждена за активное участие в форуме «Родители Первых». Организаторами мероприятия выступили представители Движения Первых города Алапаевска: Зорихина Ольга Александровна и Ельнякова Любовь Михайловна. Они создали атмосферу праздника и сделали так, чтобы каждый участник ушел с чувством радости.

Новогоднее чудо для Орлят России

В преддверии самого волшебного праздника – Нового Года – наших замечательных Орлят 1 и 2 классов поздравил сам Дед Мороз вместе с советником директора по воспитанию Морозовой Ольгой Вячеславовной. Это был настоящий праздник радости и веселья! Ребята зарядились новогодним настроением, они разгадывали загадки и рассказывали стихи Деду Морозу. Дети получили подарки от Росдетцентра с символикой "Орлята России".. Дедушка Мороз с удовольствием выслушал все пожелания ребят, а также напомнил им о том, как важно быть добрыми, дружными и помогать друг другу. Ведь именно это делает нас настоящими Орлятами России! Пусть Новый Год принесет вам много счастья, здоровья и успехов во всех начинаниях! Пусть ваши мечты сбудутся, а каждый новый день будет наполнен радостью и улыбками. С Новым 2024 годом, дорогие наши Орлята!



Новогоднее волшебство в красках: выставка рисунков



В нашей школе прошла удивительная новогодняя выставка рисунков под названием "Символ года". Учащиеся всех классов с энтузиазмом приняли участие в этом творческом мероприятии и создали настоящие шедевры!

Каждый рисунок был наполнен индивидуальностью и уникальным видением автора. На выставке можно было увидеть как традиционные изображения символа наступающего года, так и оригинальные интерпретации этой темы.

Ребята использовали самые разные материалы – от акварели до гуаши, от карандашей до пастели. Их работы поражали яркостью красок, вниманием к деталям и искренностью исполнения.

Выставка стала настоящим праздником для всей школы! Родители, учителя и ученики смогли насладиться результатами труда наших юных художников и окунуться в атмосферу предстоящего Нового Года.

Благодарим всех участников за их творчество и вдохновение! Пусть этот Новый Год принесет вам много радости, успехов и новых возможностей для самовыражения!

Увлекательный новогодний квиз в 6 классе

В преддверии Нового года в нашей школе прошел замечательный квиз для учащихся 6-го класса. Ребята погрузились в мир традиций и обычаев празднования самого волшебного праздника!

Квиз провела Зорихина Ольга Александровна, муниципальный координатор Движения Первых города Алапаевска. Ребята активно участвовали в

викторине, отвечали на вопросы и делились своими знаниями. Атмосфера была по-настоящему праздничной и дружной! Спасибо Ольге Александровне за организацию такого интересного мероприятия! Мы уверены, что все участники получили массу положитель-



ных эмоций и полезных знаний.

ЕЛОЧКА ЖЕЛАНИЙ, ПОМОЩНИКИ ДЕДА

В преддверии Нового года Активисты Движения Первых, члены волонтерского отряда и школьники школы 17 города Алапаевска спешат осуществить детские мечты, принимая участие в акции «Елочка желаний», организованной Алапаевским союзом женщин и местным отделением Движения Первых МО

г.Алапаевск. Новогодние желания маленьких мечтателей, воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Алапаевска и центра социальной помощи семье и детям «Гименей» в Алапаевске, обязательно исполнятся, ведь рядом с ними помощники Деда Мороза.



Новогоднее приключение 5-го класса

В преддверии Нового года ученики 5-го класса вместе с классным руководителем Морозовой Ольгой Вячеславовной отправились в увлекательное путешествие в село Нижняя Синячиха. Здесь их ждал Дед Мороз, который пригласил всех водить хоро-

воды вокруг нарядной ёлки. После весёлого начала ребята приняли участие в новогоднем квизе, где смогли проявить свои знания и сплочённость команды. За успешное прохождение испытаний Дедушка Мороз вручил каждому сладкий подарок, вызвав у детей бурю

радости и улыбок! Затем всех угостили ароматным чаем и вкусными пончиками. Но самым ярким моментом праздника стало катание на лошадях в санях по зимним улицам села. Дети с восторгом наслаждались этим незабываемым путешествием!





Пояснительная
подпись под рисунком.

Заголовок внутренней статьи

“Чтобы
привлечь
внимание
читателя,
поместите
сюда
интересное
изречение или
цитату из
бюлетеня”

Заголовок внутренней статьи

Заголовок внутренней статьи

Эта статья может состоять не более чем из 50-100 слов.

Использование графики позволяет усилить содержательную часть бюлетеня.

Взгляните на ваш материал и ответьте на вопрос, помогает ли рисунок выразить вашу мысль. Избегайте использования изображений,

не относящихся к содержанию текста.

В Microsoft Publisher имеются тысячи графических клипов, из которых вы можете выбрать наиболее подходящие и импортировать их в бюлетень. Для создания фигур и символов могут использоваться несколько инструментов.

Выбранное изображение поместите рядом с текстом. Подпись под изображением поместите рядом с изображением.



Пояснительная
подпись под рисунком.